

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO

18569 *Corrección de errores de la Orden ITC/2869/2009, de 21 de octubre, por la que se modifica la Orden PRE/3026/2003, de 30 de octubre, por la que se dictan normas de inspección y control para las Direcciones Regionales y Territoriales de Comercio.*

Advertido error en el texto de la Orden ITC/2869/2009, de 21 de octubre, por la que se modifica la Orden PRE/3026/2003, de 30 de octubre, por la que se dictan normas de inspección y control para las Direcciones Regionales y Territoriales de Comercio, publicada en el Boletín Oficial del Estado número 260, de fecha 28 de octubre de 2009, se procede a efectuar la siguiente corrección:

En la página 89989, séptima línea, donde dice: «90.90.90. Fresas congeladas»; debe decir: «08.11.10 Fresas congeladas».